
ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ 
загальноуніверситетського опитування здобувачів вищої освіти

«НОВИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ ПРОСТІР У НТБ»
проведеного Центром забезпечення якості освіти 

 з 26 лютого по 12 березня 2024 р.

за ініціативи Науково-технічної бібліотеки



Читальний зал має відкритий  доступ до фонду сучасної 
літератури з різних галузей знань, дві окремі кімнати для 
групової роботи, релакс-куток для відвідувачів, 
комп'ютеризовані місця для роботи, WI-FI, потужну систему 
кондиціювання та опалення, систему охорони видань, нові 
сучасні меблі. 
Зал розрахований на 140 осіб, встановлено 14 стаціонарних 
комп’ютерів. Передбачено 50-70 місць для індивідуальної 
роботи; є 96 розеток для підключення власних гаджетів.
Реновація простору в рази збільшила відвідуваність 
читального залу. Протягом  навчального року (за період 
2022-2024 рр.) відвідуваність в середньому становить 
близько 300 осіб щодня. 
Цей простір став не тільки місцем для навчання, а і для 
цікавих зустрічей, спілкування та викликав велику 
зацікавленість у громади міста.

Студентський простір «ІІІ поверх»

Національний університет «Львівська 
політехніка»



отримання об'єктивної інформації – оцінки здобувачами 
вищої освіти вже створених умов для навчання у 
відкритому Студентському просторі  «ІІІ поверх» та 
пропозицій щодо модернізації другого поверху студентської 
бібліотеки.

Респонденти: 

здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) та другого 
(магістерського) рівня вищої освіти. 

Отримано 621 анкету

Мета опитування:

Національний університет «Львівська 
політехніка»



ІКНІ — 29 %
ІНЕМ — 16,3%
ІКТА — 13 %
ІАРД — 5,6 %
ІГСН — 4,8 %
ІЕСК — 4,7 %
ІБІС — 4,5 %
ІМФН — 4,2 %
ІППО — 4 %
ІТРЕ — 4 %
ІХХТ — 3,9 %
ІМІТ — 2,4 %
ІСТР — 1,8 %
ІАДУ — 1,1 %
ІГДГ — 0,6 %

Респонденти опитування (за ННІ)
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Респонденти опитування (за курсами)
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1 курс 
бакалаврату

39%

2 курс 
бакалаврату

29%

3 курс 
бакалаврату

17%

4 курс 
бакалаврату

7%

1 та 2 курс 
магістратури

8%



Аналіз відповідей респондентів

Як часто Ви 
відвідуєте 
Студентській простір 
«ІІІ поверх»?

Більшість 

респондентів

 (62,4 %) відвідують 

систематично
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Аналіз відповідей респондентів

З якою метою Ви 
відвідуєте Студентській 
простір «ІІІ поверх»?

Переважна більшість 
респондентів відвідують 
читальний зал, в першу чергу, 
з метою навчання, підготовки 
до занять та сесій.
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навчання, 
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43%
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Оцініть рівень комфорту Студентського простору «ІІІ поверх» за п'ятибальною шкалою 
Респонденти дали високу оцінку (4-5 балів):
                 дизайну (66%),                    ергономіці (57%),                  освітленню (66%). 

Аналіз відповідей респондентів

Дизайн Ергономіка Освітлення
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Оцініть рівень комфорту Студентського простору «ІІІ поверх» за п'ятибальною шкалою. 
Респонденти оцінили рівень комфорту в зонах навчання та відпочинку читального залу – оцінки 4 або 5 балів 
встановили близько 60%.   

Аналіз відповідей респондентів

Устаткування Місця для навчання Місця для відпочинку
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Оцініть рівень комфорту Студентського простору «ІІІ поверх» за п'ятибальною шкалою
Наповнення книжкового фонду повністю задовольняє 56% респондентів, режим роботи та якість 
обслуговування — близько 60%.

Аналіз відповідей респондентів

Книжковий фонд Зручність режиму роботи Якість обслуговування
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Які зміни дозволили би вам почуватися більш комфортно в 
Студентському просторі «ІІІ поверх»?
230 відповідей.
Узагальнені пропозиції:
• зручні меблі (пуфи, м'які крісла, столи та стільці) — 43;
• чіткий розподіл простору на зони навчання та відпочинку — 41;
• збільшення кількості розеток — 37;
• перехід між читальним залом і навчальним корпусом — 19;
• WI-FI та інтернет (швидкість та вільний доступ) — 20; 
• кава, чай, кулер з водою — 10;
• наповнення фонду сучасними виданнями — 9;
• збільшення годин роботи читального залу — 9;
• настільні ігри (збільшення асортименту) — 6;
• якісне програмне забезпечення — 4.
Окремі пропозиції:
«Можливість онлайн бронювання і перегляд актуальних вільних місць».
«На мою думку, більш відпочинкового простору для навчання».
«Бракує добре шумоізольованого місця, де можна було б підключитись на 
онлайн лекцію, чи лабораторну роботу. Хотілось би побачити 
шумоізольовані "кабінки", що часто можна зустріти в ІТ компаніях».

Аналіз відповідей респондентів

Національний університет «Львівська 
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Які із заходів, що проводяться у бібліотеці вас найбільше 
цікавлять?

621 респондент. 
Відповіді:
• пізнавальні лекції — 269;
• зустрічі за інтересами: шахи, літературний клуб, 

філософський гурток — 257;
• кіно- та музичний клуб — 251;
• зустрічі з представниками культури, науки, освіти — 246;
• конференції, круглі столи, світове кафе — 201;
• квести, конкурси — 182;
• тематичні дискусії — 165. 

45 респондентів не цікавляться заходами.

Аналіз відповідей респондентів
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Які нові форми та види активностей ви би підтримали?
Більшість відповідей повторює  заходи і активності, які вже 
проводяться в Студентському просторі.
Пропозиції нових активностей:
• дебати;
• майстер-класи;
• віртуальні екскурсії;
• арт-терапія;
• хакатон;
• кіберзмагання;
• мистецькі виставки;
• розмовні клуби;
• перегляд спортивних подій;
• батли (літературні, цікавих фактів, тощо);
• заняття з домедичної допомоги;
• зустрічі з потенційними роботодавцями;
• квартирники.

Аналіз відповідей респондентів
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Які додаткові сервіси будуть вами затребувані?
510 респондентів зазначили потребу в кафетерії або буфеті.
390 респондентів наголошують на необхідності копіцентра.

Надайте інші пропозиції щодо створення нового студентського простору на другому поверсі НТБ  (за 
бажанням)
Практично всі пропозиції стосуються реновації читального залу на другому поверсі подібно до Студентського 
простору «ІІІ поверх»; акцент на розмежуванні зон навчання та відпочинку, створенні комфортних умов.

Аналіз відповідей респондентів

Книжковий фонд Якість обслуговування
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політехніка»



Висновки
Результати опитування та статистичні дані бібліотеки свідчать про те, що студенти з більшим задоволенням відвідують сучасний, 

комфортний читальний зал після реновації. На жаль, для всіх бажаючих працювати в ньому бракує місць для індивідуальної роботи, 
роботи в малих групах та проведення заходів. 

Тому нагальною є необхідність ремонту та перетворення читального залу на другому поверсі студентської бібліотеки в простір з 
використанням шумоізоляційних технологій, в якому будуть враховані слушні пропозиції респондентів щодо чіткого розподілу простору 
на навчальний та відпочинковий, створення кімнат для індивідуальної та групової роботи та проведення конференцій. Актуальними 
залишаються наявність зручних меблів, копіювальної техніки та кафетерію, достатня кількість розеток для власних ґаджетів та 
поповнення фонду новою сучасною літературою.

При плануванні роботи читальних залів необхідно врахувати пропозиції 
респондентів щодо нових форм активностей: розмовні клуби, батли, майстер-класи, 
зустрічі з потенційними роботодавціями, тощо. 

Аналіз опитування підготували: 
заступниця директора НТБ Харгелія Олена, 

завідувачка відділу Мосієнко Наталя.

Національний університет «Львівська 
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Контактна інформація:

79013, м. Львів, вул. С. Бандери, 12,
(032) 258-26-80, coffice@lpnu.ua
http://lpnu.ua
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